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msfnensitiiagssasdivefnyde AnuduiussgnIeaduioveaniin l
1 Y a 9 Aa Jd [V a a a

noldinas e ldvessinmsmsisduazdasimaniyauTamassygisveslszmsing  Tag

a VA [ a a Jd {
1% Taoldd0yase lasunaveslSuaniin linel¥inasedvessuimswdlsd  (NPL) v

o 1 a o 4
nzbouludlszmaineg Suou 19 sums, envnsunasasszme nagwanfusinias i
Y
moluilszina (GDP) Taglddoyaiielasuaveslsuaniin linelvinaseldvessuns
a J { = o 1

wigisd (NPL) Mvanzibouludlszma’lne $1uau 19 5113, ansunamsalszma wag

a o J 1 os/' J Qy {
pandumuIaTIwmelulszme (GDP) mnsmsurslszmalng  daa o dulasinad 1

Y [
Youiln.e.2543 D9 o dulasingf 4 vesdl we2552 saudwau 40 gedeya dmSuna

£
~

= :zl 9 =2 < 1 Y v W
ﬂﬁﬁﬂ‘]&ﬂuuulﬂllﬂﬂﬂﬁﬂN’dﬂﬁ‘ﬁﬂ‘l&ﬂ@ﬂﬂlﬂu 4 AIUNYNUA

4.1 wamimﬁaummﬁwm%’ay‘a (Unit Root Test)
] @ )
4.2 ﬂTi“I/Iﬂﬁ@‘IJﬂ’J"I‘JJﬁiJW‘L!‘ﬁL“D’\‘]ﬂﬁfJﬂ"IWGlU'igEJ$EJTJEJTJ (Cointegration)
v
[ Y] Jd Aa Y
4.3 MINATDUANUANNUBIIIAQININTL8ETU; Error Correction Mechanism (ECM)

a a  d I .
4.4 manadeuauuagIFu UM una (Causality Test)

4.1 Wﬁﬂ]iﬂﬂﬁﬂﬂﬂ?1ﬂﬁﬂﬂlﬂﬁ%ﬂyﬁ (Unit Root Test)

a 1< ' @
M3INATOUYIUNGN (Unit Root) 1umsasiadeudoyaoynsunal Nidnyuzdoya

Ay« [ integrated of order 0 = I1(0)] w30 «luia” [integrated of order d = I(d) , d > 0]

D-

A o 9 A
Gmgﬂu‘uuaum’mumﬂ%mﬁama

A1 GDP
HUNAUFIGY (None)
AGDP = 60GDP, ,+ Zp:;é,.A GDP, , +e, (4.1
i=1
wRuFeguiifigadauny (Intercept)
AGDP =a + 6GDP, + iﬁ-A GDP, ; +e, (4.2)

i=1

uuRuFguligadaunuuagzuul Ty (Intercept & Trend)
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V4
AGDP = o +pt+0GDP,_+ Y $AGDP,_ +e, (4.3)

i=l1

é11 NPL

HUNAUFIGY (None)

p
ANPL = ONPL _ + D $ANPL _ +e, (4.4)
i=l1

7

HUNAUBIGUNNAAALNY (Intercept)

V4
ANPL =a+ ONPL, ,+ > $ANPL, +e, (4.5)
i=1

%

uunAUFIguRTgaaaLnuLazul 18N (Intercept & Trend)

P
ANPL = a+Bt+ONPL,_ + D ANPL _ +e, (4.6)

i=l1
Taoi
A 1 a o 4
GDP , 9 A1 log VoIwaafaiuIasmwme lulszma
A 1 a dytd' [ Y a 9 a J
NPL , 19 f11log ‘UfN‘IJ’iMimﬁuﬂhlmﬂﬂclﬁ!ﬂ@ﬁﬂulﬂ‘ll’f)ﬂﬁu1ﬂ15W1mG]58J

e Ao ANUAAIAAADUITIFY (random error)

t

= ! a

a,B,0,p Ao AMnaimes

A 1 9
t Ao A Tuw

E4
MINATOUAD MUTUAAFIU ALl

A1 GDP

H,: =0 (GDP, 31 Unit Root %30 GDP p ﬁﬁﬂymzulajfiq non-stationary)

H,: <0 (GDP, 13i%i Unit Root 1130 GDP p Tanumzila stationary)
teousy H,: 6 =0%119A131 GDP, § Unit Root 58 GDP , idnuams 1iiiis

uateeusy  H,: 6 <0 wuen11ud1 GDP, 'ladl Unit Root n50 GDP, lidnuaila

A1 NPL

H,: 0=0 (NPL, 3 Unit Root 139 NPL, ﬁﬁﬂ]ﬂm%ulijﬁﬂ non-stationary)

H;: 0<0 (NPL, 1318 Unit Root 1150 NPL,ﬁﬁﬂHm%ﬁﬂ stationary)
Moo H,: 6 —0%u18A1M31 NPL, § Unit Root 30 NPL, fdnume liifla

uAteeNsy  H,: 6 <0%w1eAuA1 NPL, 15ifl Unit Root n3® NPL, ianbmzila
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y 5 s
TagmInadoy gHiNgN(Unit Root) 111 ihideyavestsumamiin line ldinase ldves
FUIMTHIASS (NPL) tazmaasaaiudasumeluilszme ( GDP) miimsnaaeudiels

Augmented Dicky — Fuller test (ADF) ﬁu&'umimﬁ au%gaﬁ Order of Integration N 0
130 1(0) ﬁizﬁ’u Level with Trend and Intercept, Level with Intercept 1a& Level without Trend
and Intercept AL uAWmMsfTouRouaadd ADF fUA1INGA Mackinnon ™ 51

v

Weddny 0.01 veauUiIaes S1INAIEdA ADF 1if1unndia1 Mackinon Critical HaA@931
9 v 1
Yoyaoynsuaniu Janyuel1iila (Non — stationary) Fauf 1y Iaen1359%1 Differencing 81911
A v ]
a0 9 Tlaundeyaeynsunanivazliansuziia (Stationary) tazieidaulsIeglugal
Y0IONN13 NN (Logarithm) 1&111MAdeUAUNNY039030A187T Augmented Dicky —
Fuller test (ADF)
a . a dyd. [ Y a 9
HANINATOUYUNIN (Unit Root) wesllsuamiinluneliinasieldvessuiais

Walws (NPL) tazmaasaaiydasiumeluilszime (GDP) dauaaaluasiain 4.1

a a A A 1Y Y a % a d
M1519N 4.1 !!ﬁﬂﬂNi’lf'n57]ﬂﬁf’)‘l.lg‘1!Tl3Tlﬂlﬂﬁﬂiu1mﬁuﬂl’!uﬂﬂﬁlﬁ!ﬂﬂﬁ1ﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬁu]ﬂ]ﬁw1m“ﬁﬂ

(NPL) sazwansananasnmelulszma (GDP)

With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept

Eﬁaga 1(d) Lag ADF | 1%Critical ADF | 1%Critical ADF | 1%Critical

Prob. Prob. Prob.
Statistic | Value Statistic | Value Statistic | Value

0 -3.8408 | -42118 | 00247 | -0.8952 | -3.6104 | 07792 [ 13966 | -2.6256 | 09570
1(0) 1 -49933 | -42191 | 00013 | -12490 | -3.6155 | 06429 | 15353 | -2.6272 | 09670
2 -0.5634 | -42268 | 09754 | -13054 | -3.6210 | 06168 | 44770 | -2.6289 | 1.0000
- 0 -5.6916% | -42191 | 00002 | -5.7670% | -3.6155 | 00000 | -54752* | -2.6272 | 0.0000
1(1) 1 -14.5354* | -42268 | 0.0000 | -14412% | -3.6210 [ 0.0000 |-11.0108* | -2.6289 | 0.0000
2 -5.0813*% | -42349 | 00011 | -49622% | -3.6267 | 0.0003 | -3.1906* | -2.6307 | 0.0022
0 -4.0487 | -42118 | 00150 | -4.1935 | -3.6104 | 00021 [ -20159 | -2.6256 | 0.0432
1(0) 1 -4305 | -42191 | 0.0081 | -3.8487 | -3.6155 | 00054 | -1.3849 | -2.6272 | 0.1516
& 2 35814 | -42268 | 00454 | -25141 | -3.6210 | 0.1204 [ -0.7778 | -2.6289 | 03724

0 -5.2137% | -42191 | 00007 | -5.0785* | -3.6155 | 00002 | -4.8633* | -2.6272 | 0.0000

1(1) 1 -34634% | -42268 | 00585 | -3.6641* | -3.6210 | 0.0090 | -3.662* | -2.6289 | 0.0006

2 -3.2202% | -42349 | 00966 | -3.5354* | -3.6267 | 00126 | -3.5977* | -2.6307 | 0.0007

A1 : IMIAIUIN

o o

WeIvg : * vunedeiiiediAn 0.01

o
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MNANTNN 41 MInadeugingnvestoyadlsaonm3iy - (Logarithm) U4
a dyd, () Y a Y a 4 a [ 4

Ysunamiin hineldinasieldavessuinismalsd (NPL) taznaaduaiuiasmmeluilseina
(GDP) 1 Order of Integration U 0 U3 1(0) A0 N32AU Level with Trend and Intercept,
Level with Intercept 1482 Level without Trend and Intercept @4 %391281 (Lag) (AU 0, 1 Lag 2
MUY NUN Mada ADF 1 1ATiAmInn1A1Inga MacKinnon Nsgauiediag 0.01 39
goNsUaNNATIY 11 Joyaoynsualanyme liila (Non-Stationary) N152AU 1(0) Nnea
wlsnmimsnaaou

[

4 v 9 A A [ 9 9y [
ienuNTeyalanyae luilans e I(o)ﬁq@aqmﬂﬁaumayaiuizﬂu Order  of

. JE U | . o A A A o . . .
Integration NIV ABN Order of Integration 1NNV 1 1150 I(1) ABNTLAY First Difference with
Trend and Intercept, First Difference with Intercept I1ei& First Difference without Trend and
Intercept 81 391381 (Lag) tM10U 0, 1 1Az 2 Mud1ay o szautiodinn 0.01 MIANEINUN
Aana ADF voanaudsitimsaneiiniesniin1Ingd MacKinnon 71 szauisdinny

=3 a a 1 Y1 9 A v A . -d' [ v
0.01 mﬂgmﬁﬁumgm:m uazﬁ;ﬂ”lmwauvauaﬂymzm (Stationary) N3zAl I(1) NNAI
A o =
usNRIMsAnEN

Wanvsana Probability U®4 Time Trend (la1¢ Constant 5@ First Difference with
Trend and Intercept (181% First Difference with Intercept FIAN 0, 1 1182 2 MUAIAY WUN
1ifn Probability osnaA1inge N szauiiediAny 0.01 Jelgasauudgiuing uaasidoya

g d' o = = .
Vgﬂﬁ’JlLﬂi‘Vl‘mmiﬁﬂHnJ Time Trend 6% Constant
9 Y
aaiudeagllan  doyadaulsaonmifiy  (Logarithm) ¥09 w09 Usmmniin
1 9 Aa 9 a J a [ o =
nelrinasieldvessuimsmalyd (NPL) taswansumuiaswnelulszna ( Gbp)
ANHAULIY (Stationary) nﬂﬁﬁ!tﬂiﬁ Order of Integration Mf 1 3o I(1) N52A1 First

Difference without Trend and Intercept t ﬂ%’JQL’Jm(Lag) =0

v v d
4.2 ﬂ1ﬁ"ﬂﬂﬁ'i’)‘Uﬂ’J13»1@TN‘W‘Hﬁ!%ﬁﬂﬁﬂﬂ]ﬂ1u5$ﬂ$ﬂ1ﬂﬂ13 (Cointegration)

a A Yy Ao A . @ Y =R o
mﬂwamﬁnﬂﬁa‘ugmﬂgﬂ Lllf]ulﬂéllflllaﬂllaﬂﬂm$‘L!\?(Statlonary) nﬂmuﬂmm U

U

9
@ v Jda

a s A @
%@yjauuﬂWﬁLﬂ31$WLﬁﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂ?WﬂﬁﬁJWH‘ﬁl%ﬁﬂaﬁlﬂWWGlUing%ﬂTJEJTJ (long 3 run

q

. . a dyd' (] Y a Y Aa J a [ I'd
relationship)  ¥e9Usuaniin luasldinasieldvessmsmalsduaznaniusiniasiy
(= = A ] qa/, Ya 9
mMeludsemaniadesninnse iy 921935 MsnaaeUved Engle and Granger 1¥aums

[

v
~
NU

GDP, = a, + a,ANPL, +e¢, 4.7)
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ANPL, = u, + i, AGDP, +u, (4.8)

TaeIBMINATOUVO Engle and Granger 92/1m1515zmnamaumsonnsealeis
fasdeuiooiga (OLS) uaziiadIuiyae (residuals) Nszanaldninaumsinedu an
19 uszl A v A A A =] ya .
nageuNdoyariulianyuz e nie 10)vse 1y ¥3l435minaaey Augmented Dicky -

Fuller test (ADF) @aaun13ae lil

AE, =YE, | + o, (4.9)

A 1 !

Tagh  £,£,, fio Mamuman (residual) & a1 tuaz t- 1 Minmaumsaaney i

A J a 4
4 D AWITINIADT
A 1 A a 1
, A9 AINNUANAAADULFIFY
1 v o da
H,:y=0 (”lmlmmﬁuwmm@aﬂﬂwwiuizsm)
= v o A
H,:y <0 UANUTUNUDIIIAQININUITLECYD)
a ] W { o Yo !
MInaaeuauyaTIMTouND t-statistics AR IATDAIIUA1519 Augmented

. & 9 Ry 1T A a ]
Dicky — Fuller test (ADF) Gﬁ\iﬂ'l?n t-statistics  HINNTIAT INTYAVDIULNAAUUDU WU TEAD

'
[ a

Y- ~ 2 a a o 3 v Y A ! A A . A v

YA ilﬂ] 0.05 %Qﬂg!ﬁﬁﬁﬂﬂ@]gWﬂ ANUUTIUNNANNIDTIUNYIAD (rGSIduals) UanyueH
. . 1 % @ v JIda

(stationary) 14‘%4?] integrated of order 0 LL‘VI‘L!@BIJ’JEJ 1(0) uﬁmmmm muﬂiﬁmmanwummﬂaﬂ

nluszezen

' Y
AA v a

v o 1< 4 1 Y a
Gl,uﬂ'litﬂﬂﬁflﬂﬂ:]'lllﬁhwuﬁllﬂﬂlﬂu 2 ﬂiiﬁﬁ'ﬂ NIUNn ﬁi1ﬁul%@ﬂlﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬂﬂ@1ﬂ!ﬂﬂ

o a

Y a Jd a A o a a
iwhlﬂﬁum‘ﬁmmimmﬁlfmﬂum’Juﬂiaﬁiz Tﬂﬂﬂ@@]ﬁWﬂ’liﬁ]iﬂJlﬁ'ﬂIGW]’NLﬁfI’]&Iﬁﬂ%"U@QIJﬁgl‘Wﬁ

< o AA o a a a < o
Ine Hudunlsaw uaznsdinoasiminiaauTamaasygnavestszma Inedudauls

4

a Ao a A A [ Y a 9y a dd @
RIGEH Iﬂﬂﬂ@@li'lﬁ'ul‘]f'ﬁ)ﬂl@\?ﬁuﬂhlﬂﬂf]clfl"iLﬂﬂ‘ﬁﬂllﬂ"ll@\?ﬁi‘l'lﬂfiW'lﬂ!%fllﬂu@nuﬂiﬁ'm

v v
AA v a

A Aag v Y a kY a da v
4.2.1 NIUNDAINAUBOIVIINH Vlllﬂ?ﬂ“ﬁ!ﬂﬂi1ﬂﬂﬂﬂlﬂﬁﬁu1ﬂ1‘i‘w1m“ﬂ8!ﬂuﬂl!!ﬂi

a ‘:‘QJ a a a | o
dasz Tasfonsimawsadulamaassgiavesdlszmalne iWudmlsau
1 9 Al o w Y d‘ dd’ [ a d'
1IMIUszNAMANNINANEAI8I TN AIa U eNgA (OLS) Tunstindnsdure
dyd' [N Y a 9 a Jg Y] a Ao a a
Yoaniii line ldinaneldvessnmsmasdiludunlsdodse TashoasimaniyanTanig
a <3| Y o 1 1 { . {
wingnavesdszmeIng udalsaw udnihaduiide (Residuals) fdszanaldn

AUMITIAY WIMATOUYIUNZN (Unit Root) lanamsnadeusadadlua1sa 4.2
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=

=
N

v

a d' dwd' Ty Y a Y
onsauyevantn lunalvinaselaves

a  d g Y a Ao a a a | Y]
ﬁ‘mﬂ1§W1ﬂ!‘lfﬂ!ﬂuﬂjl!ﬂiﬂﬁigiﬂﬂﬂﬂﬂi1ﬂ1i!‘fl‘§€Uu!ﬂ1JIﬂ‘VIN!ﬂiH§ﬂ‘i)ﬂlf’)xiﬂﬁ%"ﬂﬂll"ﬂﬂ !1]‘]-!{5]3

uilsea
. ADF
Dependent | Independent | Coefficient | t-Statistic | Adjusted | F Statistics Y
5 Statistic
Variable Variables | (Std.Err.) |(P-Value) R (Prob.) (Prob.)
(D.W. Stat.)
17.3469 28.1276
Constant 343149 | -0.1740 | -1.9840
(0.6167) |(0.0000)
logGDP 0.4607
-0.2727 -5.8579
logNPL (0.0000) | (0.0545) | (1.4517)
(0.0465) | (0.0000)
i : msso
wiewe - * vanese hisd e 0.05

{ a 1% 1% 4 1 I a 4 $4 (N1 a
INATNN 42 VT3 VIBANUFURUTIZHINTATFUFDV LN liuns 1N

9 Aa J o a a a A
s1lavessumsmasdnazoasimansgau lamasasugnrvestlszmalne Tunsdia
a 4 o (BN] a a J a3 Y] a {
Fuirovoaniin lunelinaie ldvessinamsmavddudunlsoase Taen

n3aauTamarsygivvesdsume Ine Wudulsa 1da

E4
~

[

[

#M31

AIINTI

[ [ o’td' Y 1 9 Aad o o 9 td'
ﬁ'llﬂ”l'iﬂ'J”I‘JJﬁ?JWH‘ﬁVIllﬂ‘ﬂ']ﬂﬂ'ﬁﬂﬁ$3J”I'€L!ﬂ1ﬁllﬂTﬁﬂﬂﬂ@ﬂﬂ?ﬂ?ﬁﬂ”lﬁ\‘]ﬁ@ﬁﬂﬂﬂﬂ@jﬂ

(OLS)

HILTA

GRLOL

d(logGDP)

' < " _aa . <
—mlwauuaasmanannuhaziy (P-value)

17.3469

(0.0000 )

0.2727(logNPL)

(0.0000 )

o v o 7 1 1 {
Adjusted R2 NNUVUTIRDIANUTUAUT WA 0.4607 uaasnmsiasuuilas

[ a A dy:; [ Y a 9 Aa J a A
ﬂl@ﬂﬂ@iWﬁuWﬂ‘U@ﬂ‘Viuﬂllllﬂf)ﬂlﬁlﬂﬂiﬁl”lﬂ‘l]@ﬂ‘ﬁu"lﬂﬁ‘WTEL!G]SEJ gnsoesuemsiasuuas

sasmssyay Tamassugnavesdsenalne 18 $ovaz 46.07

F-Statistic 19111 34.3149 110NN Probability U0IA1INYANTZAVNYE

a A @ a a @ 9
TUUATIUNI GI'JLL‘]J?fJﬁ"ﬁ$ﬁ13ﬂ§ﬂ@‘ﬁﬂ']ﬂﬁ'3llﬂ§@]'m”lﬂ

[

Ay 0.05

HAZLUDIIBIUAADA

=2 [
WYDUIVY
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A a v o d 1 o a A dyd' [ Y a v
HONTUIFUNITANUTUNUD 5$W’JNE)G]ﬁﬁ‘mﬁlfﬂﬁll’flﬂﬂuﬂuluﬂﬂclmﬂﬂﬂﬁlhlﬂﬁllﬂﬂ
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KX a d' a 9 1Y 1 = [ a d' dyd' [}
LlﬁﬂQﬂ\‘]‘V]ﬁ‘i/]N61]’f]Qﬂ"I’iLﬂﬁ&luLl‘ﬂaﬂlmﬁﬂ"lﬂﬁiﬂ"lﬂllﬂu NATIND mﬂammuwamawuw‘lu
1 Y a 9 A o (A A d? 9 1 Yo
ﬂaiwgﬂﬂiwhlﬂmmﬁmmiwmﬂfmﬂaﬂuuﬂmgwmu 30U 1 %zmwaﬁlmmmﬁ
a a a ~ 9 [ (%
mmujmuT@mmﬁwgﬂwmﬂizmﬁ%ﬂ Lﬂaauuﬂmaﬂm I08as 0.2727 Glu‘I/lNﬂa‘UﬂUVHﬂ
[ a d' dyd' T Y a Y a 4 d' 9 1
assmﬁummmmwu1/1”hJﬂa“l,mﬂmm"lmmﬁmmﬁwwmﬂmmaauuﬂmaﬂm 09T 1 ICAING
Yo a a a A A dg/ 9 ] [
1?1am1mmﬁgmuTmmqmiygﬂwmﬂizwm"lm Lﬂaﬂuuﬂmmmu 30802 0.2727 UMY
[ v A 1
Namimﬁanmmﬁuwummﬂaamwsluizﬂzﬂn (Cointegration Test) Tﬂﬂi%mﬂ’ﬂn
ANALAADY (Residual) 10MMAEDY Unit Root A5 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
1 Order of Integration WA 0 ‘Vﬁ@ 1(0) ™ 5201 Level without Trend and Intercept Nszau

@ o %

Weddey 0.05 nUNMEDA ADF  Siauviny -1.9840 esnnAninganszauiisdinn  0.05

'
=< '

TN -1.9496 TNUPATAVVATIUIN LAAINAANUANIAATDY (Residual) HanBaZ

g}

1% :/l I o a A dyd' (B Y a 9 a Jd
ANUU ﬁ§ﬂ1ﬂ31ﬁlﬁi1ﬁul°}5@ﬂl@\‘lﬁ“L!‘V]]lllﬂﬂiﬁlﬂﬂi1ﬂllﬂﬂlﬂﬁﬁu1ﬂ15W1i1!‘]fﬂ

v o dAa v v a a a
ﬂ’J'IiJ’ﬁSJWH‘ﬁL"]NﬂaEJﬂTWGl‘Llig88fJ'lT]ﬂ“LIE]G]i'lﬂ1iLi]iﬂulmTJIG]‘V]'Nlﬁﬁﬂgﬂilell@\?ﬂiglﬂﬁllﬂﬂ

v
AAv

422 nsginennmsnsaivlamaasugdavesdsumalneiludunlsdass Taad

% a A A 1y Y a 14 a dg Y
i’)ﬂi1'GT‘H!‘U?)‘llﬁ)ﬂ‘ﬁ1!‘VI“lNﬂf‘ﬂ"r‘i!ﬂﬂi181‘19]‘!]E)Qﬁu1ﬂ1ﬁw1ﬂ!‘ﬁﬂ!ﬂuﬂ3!!ﬂiﬂ13~l

1 9 A o W Y 4‘ dd‘w
ﬁ]"lﬂﬂﬁﬂi%iﬂﬂ!ﬂ?ﬁl]fﬂiﬂﬂﬂ’ﬂﬂﬂ?ﬂ?‘ﬁﬂ?ﬁﬂﬁ'@ﬂﬂ@ﬂ%ﬁﬂ (OLS) lunsainonsims

a a a I~ o a d' Y a zﬂ' dyd' [}
niyau Tamaasygnavesdszma nadluduilsoase Tasioasdusevosniii i

1 a a Jd o o 1 1 H . H
nolminaseldvessinmsmayddudunlsaundniaiunmae (Residuals) Nilszunas

T&anaumsdnedu inmagougingm (Unit Root) Tdnanmsnadeuawuaaaluaisiei 4.3
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M3197 4.3 wamsnaaoU Cointegration n3diNonsIMsRIAVIaMaAIHgDaveILsZIMA
4

Inenflusiunlsdase Tnanoanaurevesninlunelvinanelavessinamsmaiveilid

uilsenu
ADF
Dependent | Independent | Coefficient | t-Statistic | Adjusted | F Statistics Y
5 Statistic
Variable | Variables | (StdErr) |(P-Vale)| R (Prob.) | (Prob.)
(D.W. Stat.)
37.1497 9.1032
Constant 343149 | -03366 | -4.1621%*
(4.0809) (0.0000)
logNPL 0.4607
-1.7403 -5.8579
logGDP (0.0000) [(0.0000)| (0.3617)
(0.2971) (0.0000)

A7 : 1IMTAIUIN
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